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lf Coleopterorum Catalops.

Pars

Auspiciis et auxilio W. Junk editas a S. Schenkung.
Bisher sind folgende Teile erschienen:

. . (Mk. 1.—) Mk. 0.65.
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R. Gestro, Rhysodidae. 11 p. . . .
F. Borchmann, Nilionidae, Othniidae,

Aegialitidae, Petriidae, Lagriidae. 32 p.
F. Borchmann, Alleculidae. 80 p. .
M. Hagedorn, Ipidae. 134 p. . .
R. Gestro, Cupedidae, Paussidae. 31 p.
fi. Wagner, Curculionidae: Apioninae.

81 p. . . . T S ^ ^ i ^ . . . .
H. v. Schönfeldt, Brenthidae. 57 p.
G. van Roon, Lucanidae. 70 p. . .
E. Olivier, Lampyridae. 68 p. . .
E. Olivier, Rhagophthalmidae, Drilidae.

10 p
A. Leveille, Temnochilidae. 40 p. .
E. Csiki, Endomychidae. 68 p.
E. Csiki, Scaphidiidae. 21 p. .
M. Pic, Hylophilidae. 25 p. . . .
H. Gebien, Tenebrionidae I. 166 p. .
P. Pape, Brachyceridae. 36 p. . .
Ph. Zaitzev, Dryopidae, Cyathoceridae,

Georyssidae, Hete'roceridae. 68 p.
E. Csiki, Platypsyllidae, Orthoperidae,

• Phaenocephalidae, Discolomidae,
Sphaeriidae. 35 p .

19: M. Bernhauer et K. Schubert, Staphy-
linidae I. 86 p.

20: A. Schmidt, Aphodiinae. 111 p. . .
21: K. Ahlwarth, Gyrinidae. 42 p.
22: H. Gebien, Tenebrionidae II. 188
23: S. Schenkung, Cleridae. 174 p. . .

H. Bickhardt, Histeridae. 137 p. . .
K. W. von Dalla Torre, Cebrionidae.

18 p
M. Pic, Scraptiidae, Pedilidae. 27 p.
A. Raffray, Pselaphidae. 222 p. . .
H. Gebien, Tenebrionidae III. 231 p.
M. Bernhauer et K. Schubert,-Staphy-

linidae II. 104 p
K. W. v. Dalla Torre, Cioidae. 32 p.
K. W. v. Dalla Torre, Aglycyderidae,

Proterrhinidae. 8 p .
Jede Lief, auch einzeln käuflich. Preis pro Druckbogen t>\. 1.50.

Subskribenten auf das ganze Werk zahlen pro Druckbogen nur Mk. 1.—
Prospekte und Probelieferung durch

W. Junk,
B e r l i n W. 15, Kurfürstendamm
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The Entomologist's Monthly Magazine
erscheint seit 1864 und wird jetzt herausgegeben von G. C. Champion, 3. E. Collin,
W. W. Fowler, R. W. Lloyd, G. T. Porritt, 3. 3. Walker und Lord Wal-
singham. Die Zeitschrift bringt Beschreibungen neuer Gattungen und Arten
aus allen Insektenordnungen, biologische Daten, Rezensionen neuer Werke usw.
In jedem Jahre werden mindestens zwei farbige Tafeln beigegeben. Bd. XLVII
(XXII der zweiten Serie) hat im Januar dieses Jahres begonnen. Abonnements
zu 6 Schilling pro Jahr (12 Nummern) sind zu bestellen bei den Verlegern
Gurney z n d J a c k s o n , 10 Paternoster Bow, London E. C. Wegen Inseraten,
die zu billigen Preisen aufgenommen werden, wende man sich an R. W. Lloyd,
I. 5. Albany, London W.

ö

1WI eine bedeutend vergrösserten?abrikräUHie
•*•** befinden sich jetzt:

Berlin S. 42, Mathieustr. 2.
Enfomologische Special • Druckerei.

J. Hirsch.

Felix L. Dames, Steglitz-Berlin
Buchhandlung für Entomologie.

Verkauf — Ankauf.
!PF"" Verlangen Sie Cataloge! ""^d

Zum Austausche
besserer paläarUtischer Coleopt. - Arten
aller Familien Offerte stets erwünscht.

Oberrevident J. Breit, Wien XVIII,
Karl Ludwigstr. 6.

i
st1
fix

Zwitter, Hybriden,
Aberrationen etc.

sämtlicher Familien von Macrolepi-
dopteren der palaarktischen Fauna
suche zu höchsten Barpreisen zu
kaufen.

Franz Philipps, Cöln a. Rh.,
Klingelputz 49.

Lepidopteren
und andere Insekten kauft stets

G. Schreiber, Walddorf (Sachsen).

Pheropsophus u. Amara der Erde tauscht
und kauft, Pheropsophus bestimmt

O. Langenhan, Gotha, Perthesstr. 2.

Fangnetzbiigel,
vorzüglichste, stabilste Stahlhüttenarbeit, vier-
teilig zusammenlegbar, ff. vernickelt, auf jeden
Stock passend, p. Stck. 1,35 Mk., dazu Mull-
beutel 85 Pfg., feinste eng]. Tüllbeutel 1,10 Mk.

Töiungsgläser,
allerbeste zylindrische, mit ff. Suberoitkork,
absolut dicht schliessend, das Beste, was es
gibt: Grosse 9 x 5 11x7 13x8 cm

35"Pfg. 40 Pfg. 60 PfgTp. St.
m. Kugelb. 40 „ 50 „ 70 „
Extra grosse, praktische Tropenfanggläser mit
dauerhaftem Kunstkork (viel besser als Natur-
kork) und Binwurfröhre p. Stck. 1,50 Mk.

Stärkste CYANKALI- Füllung 50 Pfg. bis
1 II. (gegen Giftschein).

Hugo Ringler, Thale (Harz.)
Entomologische. Versandabteilung.

kauft
Forflcullden der Welt

Dr. Malcolm Burr,
Castle Hill House, Dover England.
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: Iresia binotata Klg.
• — — — — — - ^ — — — —

(Cicindelide aus Brasilien.)
•
" Im Auftrage eines dortigen Sammlers
1 verkaufe ich diese Seltenheit ä 14 JJk.
S per Stück. Bei Voreinsendung franko,

sonst Nachmahme.
• Fachlehrer Karl Walter, Komotau,

Böhmen.
^ • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • * ^



E. v. Bodemeyer, Berlin W.,
Tel. 11456; Lützowstr. 41. Tel. 11455.

Offeriere zu billigsten Nettopreisen

15 000 flrlen palaeärkL Cöleopferen
mit 250'von mir gebrachten iiova speeies und
über 300 wieder aufgefundenen, verschollen
gewesenen Arten, laut franko auf Wunsch
zu übersendenden Listen 1 u. 8 bei hohem
Barrabatt und günstigen Zahlungsbe-
dingungen.

Ferner Coleopteren in Alkohol, Flasche
mit 350, 550 u. 1000 Klein-Asiaten für 6,
10 u. 18 Jlk. und 120, 350 fi. 550 Persern
für 7, 15 li. 25 Jlk., sowie über 100 Lose
und Wahllose.

Für wissenschaftliche Sammler I
Neue Familie (bei den Brenthidae)

Neue Gattung, neue Art von Nd.-Queerisld.
Tretothorasidae Leä

Tretothorax Leä Hleistoma Lea
ä 5.—, 2 für 8:50, 4 für 16.—.'

= = Auf Wunsch zur Ansicht. = =

Alexander Heyne
Naturalien- und Buchhandlung

Berlin-Wilmersdorf
Landhausstrasse 26 a

H. MAXWELL-LEFROY and F. M. HOWLETT,
Indian Insect Life.

A Manual of the Inseets of the Plains (Tropical India). P r i c e 3 0 Mark.

Thacker, Spink and Co., Calcutta (W. Thacker and Co, London, 2 Creed Lane),

SYNOPSIS OF TUE ORTHOPTERA OF
WESTERN EUROPE.

Von M a l c o l m Burr, I). Sc, F. Z. S., F. L. S., F. E. S. &

§g In Leinwand gebunden, 160 Seiten stark, Index der Familien und Gattungen. §g

F»reiss 3 j££ net to .
Unentbehrliches Taschenhandbuch für die im Felde arbeitenden Sammler.

Inhalt: Sämtliche westlieh von den karpathischen Gebirgen erbeutete Arten, mit
Beschreibung ihrer Lebensweise und Verbreitung.

Zu beziehen durch:
O. E. JanSOn & S o h n , L o n d o n , W. C , 44, Great Russell Street.

In Vorbereitung. Erscheint 1911.

l; Zoologisches
Ädressbuch

'. (Zooloyical Directory, :: Almanach des Zoologistes.)

Namen und Adressen der lebenden Zoologen,
Anatomen, Physiologen und Zoopalaeonto-

. logen, sowie der künstlerischen und tech-
nischen Hilfskräfte.

Herausgegeben von

R. Friedländer & Sohn zu Berlin.
2. Auflage. Ein Band von ca. 900 S. groß-8::'

Subskriptionspreis brochiert !2 Mark, in Halb-
franzband gebunden 14,50 Mark.

Nach dem Erscheinen wird der Preis erhöht.

Material erwünscht. Fragebogen zu Diensten.

R. Friediäntler & Sohn. Berlin NW. E. Karlstrasse 11.

Preise in Francs, 5 Frc. == 4 Mk.
Parn. v. pumilus o 20, v. valderiensis 3 2,

<J 3, siciliae 3 2'/-,> 2 5, innem. fruhstorferi
3 5, v. nebrodensis d 10, cj 15, Er. gorgo-
phone 3 4, Sat. sem. blachieri 3 2','ä. g 3,
Ep. rhamnusia 3 5, Q 6, Chrys. gord. hellieri
Q 9, v. aetnea 3 5, Deil. hybr. walteri 20,
Cel. vitalba 7'/.,,Clad. optabilis 6 , 6, Apor.
mioleuca 3 15, Ep. aetnea 3 20, Stilb, cal-
berlae 6 15, Spil. rhodosoma d 15, Hep.
krügeri 3 15 Frcs. liefert in bester Qualität

Geo. C. Krüger in Mailand,
4 Piazza S. Alessandro

und offeriert auch ital. Lose gespannter,
tadelloser Falter, z.B. öORhopal., 40Arten mit
Th. v. latiaris, Parn. v. valderiensis, v. siciliae
etc. für Fr. 36, 50 Heteroc, 40 Arten mit
Deil. hybr. walteri, Cel. vitalba, Stilbia cal-
berlae für Fr. 75 und andere. Liste auf
Wunsch, auch Auswahl-Sendungen.

E. Schweizerbart'sche Verlagsbuchhandlung Nagele § Dr. Sproesser, Stuttgart.
Soeben ist erschienen die Lieferung 17 von

C. G. Calwers Käferbuch.
Naturgeschichte der Käfer Europas, für den Handgebrauch der Sammler.

Sechste, völlig umgearbeitete Auflage. Herausgegeben von Camillo Schaufuss, Redakteur der Deutsch. Entom. Nation.-Biblioth.
Etwa 24 Lieferungen ä Mk. I.— mit 48 farbigen und 3 schwarzen Tafeln, zahlreichen Abbildungen im Text und etwa 52 Bogen Text.

Neben einer weitgehenden Berücksichtigung der Lebensweise der Käfer und einer Einführung in die neuzeitliche Insekten-
kunde wurde im „Calwer" auf eine erhebliche Vermehrung der besprochenen Arten und auf die Möglichkeit leichterer Bestimmung
Gewicht gelegt, die Tiere wurden nach dem 1907 erschienenen Catalogus Coleopterorum Europae, Caucasi et Armeniae Rossicae
angeordnet und benannt. Mit allem dem ist ein Buch geschaffen, das für Jahre hinaus seine Aufgabe voll erfüllen wird, dem
Sammler auf alle Fragen Antwort zu geben, ihn in den Stand zu setzen, sich eine wohlgeordnete Sammlung anzulegen und ihn
seine Liebhaberei wissenschaftlich betreiben zu lassen.

Die Tafeln wurden einer gründlichen Durchsicht unterzogen, ergänzt und verbessert. Mit diesen Änderungen hofft der
Verlag alles getan zu haben, um das Werk als das zu erhalten, was es bisher war:

Das „Handbuch für Käfersamimler".
Der neue „Calwer" wurde von der gesamten wissenschaftlichen Presse glänzend rezensiert.

Ausführlicher Prospekt auf Verlangen gratis.

D e n A b o n n e n t e n u n s e r e r e s B l a t t e s s t e l l e n w i r i n j e d e m V i e r t e l j a h r e

25 Freizeilen -
für Anzeigen- entomologischen Inhaltes zur Verfügung. Wir bitten, von dieser Vergünstigung Gebrauch zu machen.
'Dem Inserat'ist (soweit es sich nicht um Besteller handelt, die. die Zeitung direkt von uns unter Kreuzband be-
ziehen) die Quartalsquittung der Post beizufügen.

Wir bitten unsere Leser, bei allen Bestellungen usw. auf die „Deutsche
Entöräoldgische •National-Bibliothek" Bezug zu nehmen.
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